1. Naslednje Boolove izraze napišite v PDNO:

a)
f1 = (x1  x2)   (x1  x2)

b) 
f2 = (x1 ( x2)   (x1 ( x2)

c)
f3 = (x1 ( x2) x1 x'2 
2. Funkcijo F(a,b,c) =  ( (1,3,5,7) realizirajte:


a) samo z multipleksorji 2/1,


b) z enim multipleksorjem 2/1 (Xa=(a(), pri čemer naj bodo funkcijski ostanki            
                realizirani z najmanjšim številom standardnih logičnih vrat.

3. Dokažite, da je mogoče s tabelo podani avtomat za podani particiji realizirati s  paralelno dekompozicijo: 


SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
SYMBOL 112 \f "Symbol"a=SYMBOL 123 \f "Symbol"1,2;3; 4,5SYMBOL 125 \f "Symbol" 


SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
SYMBOL 112 \f "Symbol"b=SYMBOL 123 \f "Symbol"1,4; 3; 2;5SYMBOL 125 \f "Symbol"
Narišite izhodno vezje za dekomponirani avtomat:

	SEDANJE STANJE
	NASLEDNJE
	STANJE       
	

	
	X=0
	X=1
	IZHOD

	1
	2
	5
	0

	2
	1
	5
	0

	3
	3
	4
	1

	4
	5
	2
	0

	5
	4
	2
	1


4. Realizirajte sinhrono sekvenčno vezje za pretvorbo BCD v Excess 3 kod. Vezje 
  realizirajte z minimalnim številom pomnilnih celic T. 







